kKARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2024. augusztus 23. napján tartott 

rendes, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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13/2024. ÖKÜ
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. augusztus 23. napi rendes, nyílt testületi ülésén 09:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:


Varga Pál polgármester, 
Török Attila,
Skorka Pálné,
Őzse Zoltán települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

dr. Lipták Péter jegyző

Nyitrainé Baranyi Gabriella, óvoda igazgató
Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda hatósági ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
További jelenlévő:

Vargáné Neller Borbála Tünde helyi lakos,

Mórocz Lajos helyi lakos
Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy Kis Bálint alpolgármester úr előre jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Török Attila és Skorka Pálné képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testületi tag, 4 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldöttek szerint.
Aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

1.) A Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda működési beszámolója

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Nyitrainé Baranyi Gabriella igazgató

2.) A Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda 2024/25 nevelési évre vonatkozó munkaterve
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Nyitrainé Baranyi Gabriella igazgató

3.) A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző és Megyeriné Lepsényi Aliz aljegyző

4.) Kardoskút Község Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének módosítása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

5.) A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester és dr. Lipták Péter jegyző

6.) Bursa Hungarica csatlakozási kérelem előterjesztése 

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

7.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Zárt ülés

1.)  Szociális kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda, hatósági ügyintéző

2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

Két ülés között történtek
Varga Pál polgármester: Szeretnék beszámolni arról, hogy az előző ülésünk óta eltelt idő alatt a következő események történtek: 
Nyári szünet révén érzékelem, hogy a fű sem nő. Rengeteg folyamatban lévő ügyünk van, ami a szabadságolások után folytatódni fog, amiről engedjétek meg, hogy beszámoljak nektek. Az egyik ilyen az Orosháza- Kardoskút közötti kerékpárút és az energetikai pályáztunk.
A kerékpárútnál a kisajátítási eljárási feladatok megkezdődtek, a legutóbbi döntésünknek megfelelően.
Az energetikai pályázat kapcsán a hiánypótlások is megtörténtek, a legutóbbi hiánypótlás után nem kaptunk újabb hiánypótlást, várjuk a Magyar Államkincstár tájékoztatását. Az elmúlt időszakban nagyon sokszor egyeztettem ez ügyben.

A Körös-Maros Nemzeti Parknál igazgató úrral egyeztettem több kérdés kapcsán. Elsősorban a közös együtt gondolkodásra kértem fel igazgató urat annak kapcsán, hogy településünk 75 éves lesz és egy egybefüggő színvonalas programsorozatban kértem együttműködését. Igazgató úr partnerként áll hozzá a következő évben is.

A Fehértó nap programjait is átbeszéltük, illetve a fásítás programot is. Igazgató úr erdész végzettségű is így a szárazság, aszályos idő miatt javasolta, hogy ne kőrisfában gondolkozzunk, mert az időjárás nem kedvez neki, így sem, hogy a közfoglalkoztatásban napi szinten locsolva vannak a növények, fák. Ezüst hárst kellene szerinte ültetni, mert nagy számban megmaradnak. 

Az olvasókör nyest problémájáról is beszéltünk. Igazgató úr azt mondta, hogy vadásztársaságot kell felkeresni ez ügyben, akik szakszerűen megtudják oldani. Felkerestem a Széchenyi Zsigmond Vadásztársaságot és segítenek az ügyben, van rá megoldás. Bízom benne, hogy hosszú távra megoldódik ez a kérdés is.

A továbbiakban pedig a környező települések polgármestereinek meghívására vettem részt különböző rendezvényeken. Az ilyen legnagyobb rendezvény a Csanádapácai kakasfesztivál volt, ahol a Mórocz Lajos vezette főzőcsapat vehette át a különdíjat, illetve a helyi motoros egyesület elhozta a 3. helyezést, ezzel ott is öregbítettük Kardoskút hírnevét.

Többször egyeztettem jegyző úrral a hivatali munka szervezéséről, átszervezéséről. Továbbra is fennáll a létszámhiány, de úgy gondolom, hogy ahogy az egyebek napirendi pontban is láthattátok, Fekete Zita kirendeltség-vezető szeptembertől visszatér a munkába, így bizonyos változások folyamatban vannak. Úgy tűnik, hogy a létszám hiány is megoldódik, akikkel talán hosszú távon tudjuk működtetni a hivatalt.
Varga Pál polgármester: Kérdés? Felvetés az elhangzottakkal kapcsolatban?
Amennyiben nincs kiegészítés, a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót, aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                125/2024. (VIII.24.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között történtekről szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Varga Pál, polgármester
Határidő: azonnal
1.) Napirendi pont: Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda beszámolója
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Nyitrainé Baranyi Gabriella óvoda igazgató
Varga Pál polgármester: Óvoda igazgató asszony elkészítette és elküldte időben az erről szóló beszámolót. Kérdezem készítőjét, hogy szóban kíván-e kiegészítést tenni?
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvoda igazgató: Igen. Az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálata által szervezett jelzőrendszeres szakmaközi megbeszélésein több alkalommal is részt vettem, valamint az éves szakmai tanácskozáson és egy esetkonferencián is.

A Békés vármegyei Pedagógiai Oktatási központ által szervezett ingyenes, az „Intézményvezetői feladatok a Pedagógus Életpálya Modell eljárásokban” című képzésen bővítettem ismereteimet, valamint részt vettem egy, az általuk szervezett előadáson, melyen az újonnan bevezetésre kerülő teljesítményértékelési rendszer jogi háttereit, folyamatát, kritériumait ismertették. Ma délután pedig részt veszek a Békés vármegyei szakmai tanévnyitó konferencián. 

A boldogságórák elméletének és módszertanának elsajátítása című képzést tavaly ősszel végeztem el, így idén elkezdhetem megtartani a Boldogságórákat a csoportban és pályázhatunk a Boldog Óvoda címre a 2025/26os nevelési évre.

A költségvetésre vonatkozóan egy váratlan, nagyobb összegű, de szükséges kiadás történt a tavasszal, kiderült ugyanis, hogy több udvari játék tanúsítványának érvényessége lejárt. Ennek következtében a Tisza Park Kft.-vel elvégeztettem az összes, 13 db udvari játék ellenőrzését, melynek összege 112 014 Ft volt.

A hátsó tároló épülettel kapcsolatban arra jutottunk Polgármester úrral, hogy megvárunk egy esetleges pályázatot, amelyből finanszírozni tudjuk a tároló épületét. A tárolót viszont mihamarabb ki kell üríteni, hogy a rágcsálók ne tudjanak több kárt tenni az ott tárolt játékokban, eszközökben. Ezen probléma megoldására Polgármester Úr azt javasolta, hogy az iskola épületének egyik helyiségébe pakoljunk át, amit szeptember elején szeretnénk megcsinálni az alkalmazottaimmal. 
Varga Pál polgármester: Egyetlen önálló intézményünk az óvoda. Akkor működik jól, ha óvodavezető asszony évente egyszer-kétszer számol be az óvoda működéséről és úgy gondolom, hogy ez jól működik. Úgy vettem észre, hogy a korábbi hullámzó problémákat nem tapasztalom. Kis óvoda, kis település vagyunk, amihez egy jó együttműködés szükséges, ami úgy gondolom jól működik mindkettőnk részéről. Azt kívánom, hogy ez maradjon is ugyanígy.
Nagyon sok programot rendezett az óvoda. Annak külön örülök, hogy falusi rendezvényeink aktív résztvevője az óvoda kis óvodásai, akik nagyon ügyesek és szeretnivalóak. Ami kérés érkezik az óvodától, azt mi, mint fenntartó mindenben támogatjuk. Örömmel látom és tapasztalom, hogy szépen folyik az óvoda kerítésének felújítása, saját kollégáink készítik egy előzetesen egyeztetett tervek alapján. Egyelőre a Béke utcán csináltak meg egy szakaszt. Szép, rendezett, nyugodt környezetben dolgozhatnak kollégáink és ezáltal gyermekeink is szép környezetben tölthetik óvodás éveiket. Láttam a beszámolóban, hogy a 18 gyermek 31 létszámnak felel meg, ami azt jelenti, hogy vannak problémásabb gyermekek is. Igazgató asszonnyal sokszor egyeztetünk, így nekem a beszámolóval kapcsolatban nincsen kérdésem. Képviselő társaimnak kérdése?
Török Attila képviselő: Megköszönni szeretném a részletes beszámolót és az elvégzett munkát, illetve a kollégáknak is.

Skorka Pálné képviselő: Azt hiszem, hogy jó választás volt, amikor volt óvodavezetői választás. Pozitív irányba mozdult el az óvoda és az óvoda viszonya is a fenntartóval. 
Azt szeretném megkérdezni, hogy mostanában sok helyről lehet hallani darázscsípésről, vagy más rovarok csípéséről és hogy az óvodában van-e erre megfelelő injekció ilyen esetekre?

Nyitrainé Baranyi Gabriella óvoda igazgató: Epipen? Szeretnék beszerezni, de azt képzéshez kötik, amit a jövőben szeretnék elvégezni éppen ezért, mert bármi előfordulhat és ne érjen bennünket váratlanul. 
Skorka Pálné képviselő: Köszönöm a tájékoztatást, illetve az óvodai dolgozók munkáját és további sok sikert kívánok a munkájukhoz.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda előző nevelési évi beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                126/2024. (VIII.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester

2.) Napirendi pont: A Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda 2024/2025 nevelési évre vonatkozó munkaterve
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Nyitrainé Baranyi Gabriella óvoda igazgató
Varga Pál polgármester: Az előterjesztést mindenki megismerhette. Igazgató asszony kérdezlek, hogy szóbeli kiegészítéssel szeretnél-e élni? 
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvoda igazgató: Ez egy terv, próbálunk alkalmazkodni hozzá.
Varga Pál polgármester: A munkatervből látható, hogy a hagyományokat tiszteletben tartva, kiegészül, színesedik az óvodai élet. A teljesítményértékelési szabályzat új dolog, de minden akadályt közösen meg fogunk tudni oldani. Kérdés, észrevétel, javaslat? 

Nyitrainé Baranyi Gabriella óvoda igazgató: Szeptemberben indul az óvodatej program, amit köszönök polgármester úrnak, hogy utánajárt és így lehetővé tette számunkra is ezt a lehetőséget.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                127/2024. (VIII.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda 2024/2025. nevelési évre vonatkozó munkatervében foglaltakkal egyetért.
Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester

Nyitrainé Baranyi Gabriella óvoda igazgató elhagyja a termet.
3.) Napirendi pont: A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző
Varga Pál polgármester: A részletes anyagot mindannyian kézhez kaptuk, megismerhettük. Kérdezem jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója.
dr. Lipták Péter jegyző: A választások okán 555.000.- forinttal nőtt a főösszeg, amivel módosul a költségvetés. Technikai döntésről van szó.

Varga Pál polgármester: Kérdés, észrevétel, javaslat? 

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                128/2024. (VIII.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta „a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Közös Hivatal) 2024. évi költségvetésének módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület:

1. Az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal 136.915 E Ft költségvetési főösszeggel elfogadja a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi módosított költségvetési előirányzatait.
2. Felkéri a jegyzőt, hogy a Közös Hivatal módosított költségvetését a soron következő költségvetési rendelet módosítás során Kardoskút Község Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletébe építse be.
Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

                                                                  Határidő: 2024. szeptember 4.
4.) Napirendi pont: Kardoskút Község Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének módosítása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos
Varga Pál polgármester: A részletes anyagot mindannyian kézhez kaptuk, megismerhettük. Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérdezem az ÜB elnökét javaslatukról.
Skorka Pálné ÜB elnök: Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a rendelet módosítást az előterjesztés szerinti tartalommal.
Varga Pál polgármester: Több olyan felújítás történt, ami a költségvetésünkben nem volt tervezve, mint például a járdafelújítások. Soha ekkora mértékű járdafelújítás nem volt, mint idén a településünkön. Költségvetésen belüli átcsoportosításokra is sor került, de 20 millió forinttal csökkent a település tartaléka, de még így is 50 millió forint feletti tartalékkal rendelkezünk. Örülhetünk, hogy tudunk tartalékról beszélni, hiszen környező települések örülnének ilyen költségvetésnek. Mindez köszönhető a testület költséghatékony, takarékos gazdálkodásának. A testület mindig egyetértett abban, hogy a településnek mi a legfontosabb. Elsősorban a stabil gazdasági helyzet fenntartása, de emellett fontos a fejlődés is. A fejlődés üteme az már egy következő kérdés, hogy szabad-e gyors fejlődést eszközölni a bizonytalansági tényezőt is figyelembe véve. Látványos fejlesztések zajlottak ezen a kis településen, a település lakosainak nagy részének megelégedésére.
Béreknél is voltak változások, amit januárban növelnünk kell, ha azt szeretnénk, hogy a hivatal működni tudjon. Az itt dolgozó emberek pénzügyi megbecsülésére nagyobb hangsúlyt kell fektetni, hogy ne legyen elvándorlás, hogy ne legyen az, hogy újabb munkaerőket kelljen egy -egy pozícióra keressünk. Emellett fejlődnünk kell, pályázati forrásokat is keresni kell továbbra is. A napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel?

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az idei évi költségvetés rendelet módosítást az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:
Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2024 (VIII.26.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet

módosításáról
A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.
5.) Napirendi pont: A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: dr. Lipták Péter jegyző
Varga Pál polgármester: A részletes anyagot mindannyian kézhez kaptuk, megismerhettük. 

Kérdés, felvetés?

Varga Pál polgármester: Korábban pályázatot nyújtott be önkormányzatunk, aminek köszönhetően 66 erdei m3 lágylombos tűzifára kaptunk támogatói okiratot. Ahhoz, hogy ennek kiosztása mielőbb megtörténhessen, ahhoz szükséges rendeletet alkotni. Kérlek jegyző úr, hogy tájékoztass bennünket.
dr. Lipták Péter jegyző: 50 %-al megemeltük a jövedelemkorlátot, mivel a jövedelmek, nyugdíjak is emelkedtek így többen beleférnek majd az új jövedelemhatárba és többen igénybe tudják venni ezt a támogatási formát. 

Varga Pál polgármester: Minden évben úgy próbáltuk meg beosztani az elnyert tűzifát, hogy aki beadta a kérelmét, azt tudjuk támogatni. Továbbra is csak azok kaphatják meg ezt a támogatást, akik kéményvizsgálati igazolással rendelkeznek. Ezt továbbra is ingyenesen igényelhetik a lakosok. A napirenddel kapcsolatban egyéb kérdés, észrevétel?

dr. Lipták Péter jegyző: A benyújtási határidő megfelel-e mindenkinek, tehát az október 15-i határidő maradhat-e?

Varga Pál polgármester: Úgy gondolom, hogy előző években is így volt és így október végi testületi ülésen tudott döntést hozni a Képviselő-testület. Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az idei évi természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:
Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2024 (VIII.26.) önkormányzati rendelete

a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről

A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.
6.) Napirendi pont: Bursa Hungarica csatlakozási kérelem előterjesztése
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Előző években is csatlakozott önkormányzatunk a Bursa Hungarica Ösztöndíj Pályázathoz, amivel a felsőoktatásban tanuló helyi diákokat tudjuk támogatni. Az előterjesztés tartalmazza, hogy amennyiben nem történik nagy változás a pályázati kiírásban akkor csatlakozunk a pályázathoz. Kérdés, észrevétel, javaslat? 
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                129/2024. (VIII.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - meghirdetése esetén, a korábbi évek feltételeinek megfelelően 
1. csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához,

2. biztosítja a támogatás forrását, legfeljebb 600.000.- Forint összegben Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében a szociális támogatások keret terhére, 

3. felhatalmazza Varga Pál polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására. 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Varga Pál polgármester 
7.) Napirendi pont: Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

Fekete Zita kirendeltség-vezető költségtérítése
Varga Pál polgármester: Korábbi kirendeltség-vezető visszatér a munkába, aki szeptember közepétől jön vissza dolgozni és egyelőre heti kettő napon fog tudni részt venni a szabadsága letöltése idejéig, utána pedig körülbelül januártól fel tudja venni a munkát újra. Fekete Zita továbbra is Békéscsabai lakos, így munkába járási díjat kell megállapítani, ami 30.-Ft+10.-Ft/ km és a munkanapokra jár. Kérdés, felvetés ezzel kapcsolatban?
dr. Lipták Péter jegyző: A 30.-Ft/km az, ami a jogszabály szerint jár a munkavállaló részére és ami adómentes, a 10.-Ft/km pedig adóköteles rész lesz. Ezt januárban természetesen majd felül szükséges vizsgálni.
Skorka Pálné képviselő: Támogatom, ha a munkavállaló felől is ez elfogadható. Azért is támogatom, mert látjuk, hogy milyen nehéz, mekkora küszködéssel jár egy-egy munkakört betölteni.

Varga Pál polgármester: Ez a fluktuáció engem érint azt gondolom a legjobban. Azt leszögezem, hogy nem munkahelyi elégedetlenség vagy feszültség okozza ezt a változást, hanem a munkabérek azok, amik ezt okozzák. Kimondható, hogy közszférában ezek a bérek gyalázatosak. A költségvetés tervezésekor biztos vagyok benne, hogy a legnagyobb kiadást a bérek akár az egészségügy vagy oktatás szintjére hozása fogja jelenteni. Hiába vannak megtakarításaink, ha a hivatal működésképtelen lesz. Egy olyan rendszert kell kidolgozni, ami mind a dolgozónak és mind a fenntartónak elfogadható, nehéz feladat lesz.
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                130/2024. (VIII.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Fekete Zita kirendeltség-vezető munkába járáshoz kapcsolódó rendszeres költségtérítésre vonatkozó javaslatot és úgy határoz, hogy Fekete Zita részére a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 25. § (2) bekezdés b) pont bb) alpontja szerinti 30 Ft/km saját gépjárművel történő munkába járás költségtérítésén felül – 2024.09.01-tól – további 10 Ft/km összegű (30 Ft/km feletti) költségtérítést állapít meg. A költségtérítést utólag, a tárgyhót követő hónap 5. napjáig kell a munkavállaló részére átutalással teljesíteni.

Határidő: 2024.08.31. 

Felelős: Varga Pál polgármester 
Electron Holding Zrt. megkeresése HÉSZ módosítás kapcsán
Varga Pál polgármester: Helyi Építési Szabályzatunk lejárt, évek óta probléma, hogy felül kellene vizsgálni, viszont a legutóbb egy 30 millió forintos ajánlatot kaptunk rá. Ezt kifizetni pályázatok nélkül nagyon nagy anyagi terhet jelentene. Több helyi cégtől, vállalkozótól érkezett ezzel kapcsolatban kérés, hogy módosításra lenne szükség. Több esetben mi is beleestünk saját magunk szabályozásának csapdájába, ha csak a Digi Kft. fejlesztésére is gondolok. Jegyző úrnak volt egy olyan javaslata, hogy ha már ezek a cégek javaslattal élnek felénk, hogy hogyan módosítsuk a HÉSZ-t, akkor vegyék ki részüket ebből a költségből, hiszen, ha az eredmény közös siker lesz, akkor az odavezető út is legyen az.
dr. Lipták Péter jegyző: Az Electron Holding Zrt. napelemes kiserőművet szeretne a településen létrehozni, amit a HÉSZ teljesen kizár jelenleg. Ők azt javasolták, hogy a módosítás teljes összegét átvállalják és akkor annyit kérnek, hogy a műszaki részt vállaljuk át és a számlát kifizetik ők. Ez azért kellemetlen, mert a többi cég, akik korábban megkerestek ezügyben bennünket, joggal fogja azt mondani, hogy az ő kérésüknek miért nem tettünk eleget, miért nem vettük figyelemebe. Az lenne a legjobb megoldás, ha azokat a cégeket, akik megkereséssel éltek felénk ezügyben, felkeresnénk és egy asztalhoz leültetnénk őket és átbeszélnénk ki milyen módosítást kérne és átbeszélnénk, hogy ki milyen költséget vállal át ebből a közös történetből. Igény van a módosításra, csak az önkormányzat ezt a költséget nem tudja átvállalni. 
Varga Pál polgármester: Így van, ez így nem járható út. Árajánlatot kellene bekérni, hogy lássuk, hogy most mennyi a HÉSZ módosítás. Ezután pedig fel kellene keresni a cégeket. Erről döntést szükséges hoznunk?
dr. Lipták Péter jegyző: Igen, hogy jelenleg nem tudja támogatni a képviselő-testület a kérést, mert az ezzel járó költségek nagy anyagi terhet jelentenének a településnek, de amennyiben konszenzus történik több partner részéről, akkor hajlandó újra tárgyalni a Képviselő-testület.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki az elhangzottakat elfogadja kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                131/2024. (VIII.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte az Electron Holding Zrt. megkereső levelét, amely a Helyi Építési Szabályzat vonatkozó részeinek módosítására irányuló kérést tartalmaz, de azt jelenleg teljesíteni nem tudja, tekintettel arra, hogy a képviselő-testület rövid távon egy új Helyi Építési Szabályzat megalkotásában gondolkodik. 

Határidő: azonnal                                                      

Felelős: Varga Pál polgármester 

Tájékoztatások

Varga Pál polgármester: Érkezett egy napelempark kivitelező vállalkozótól egy megkeresés, hogy napelem parkot létesítene és 5 telket megvásárolna az iparterületen, Pusztaföldvár felé, ahol még van 6 db telek.  Azt mondtam a vállalkozónak, hogy vagy mind a 6 telket viszi vagy egyet sem. Azt mondta akkor mind a 6-ot megvenné. Iparűzési adó bevételt jelentene hosszú távon, illetve akár a közvilágításra is tudnánk biztosítani forrást napelemből. Iparterületről beszélünk, a falu szélében. Jelenleg ott tart az ügy, hogy a 6 telket össze kell vonni. Kovács Sándor építész az ügy véleményezésével van megbízva. Jogi akadálya annak, hogy azt a 6 telket összevonjuk, nincs. Az érdeklődővel én ezt közöltem, nekünk pedig értékbecslést kell készíttetnünk és ezután, nyilvános pályázat útján értékesíthető. A testület jó gazda módjára még sohasem adott el önkormányzati tulajdonú ingatlant az értékbecslési ár alatt, hanem mindig az értékbecslés árában vagy afölött értékesítette. A nyilvános pályázat után pedig a Képviselő-testület dönt arról, hogy értékesíti-e az ingatlant.
Az alapkoncepcióval egyet tudtok-e érteni, hogy ott azon az iparterületen napelem park legyen, vagy, hogy egyáltalán értékesítsük? Magam részéről támogatom.
Skorka Pálné képviselő: Én támogatom az ötletet, csak az a kérdésem, hogy ott a tanya ingatlan nem lóg bele egy kicsit valamelyik telekbe?

Varga Pál polgármester: Nem tudom, de földmérő úgy is ki fogja mérni.

Török Attila képviselő: Támogatom az ötletet.

Őzse Zoltán képviselő: Én is támogatom.
Varga Pál polgármester: Egyéb felvetés, kérdés ebben a napirendi pontban?
Skorka Pálné képviselő: Lakossági kérés volt felém, hogy közterületen egy mezőgazdasági gép áll kint régóta, egy traktor, kasza résszel.
Varga Pál polgármester: Jegyző úr, mi a teendő?

dr. Lipták Péter jegyző: Közterület-használati szabályzatunk szerint fel lehet szólítani, hogy az illegális közterület-használatot szüntesse meg, ha ennek sem tesz eleget, akkor lehet szankcionálni. Első körben szóban érdemes megkeresni az adott személyt, azt követően pedig írásban.
Varga Pál polgármester: Hozzám is érkezett ezzel kapcsolatban jelzés, ahol már évek óta cserép van kihelyezve közterületre. Első körben akkor, szóban értesítjük az érintetteket, ha pedig nem történik változás szeptember közepéig, akkor írásban szólítsuk fel őket.
Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 10 óra 02 perckor bezárom, a tanácskozást zárt ülés keretében folytatjuk.
K.m.f.
       Varga Pál




                                        dr. Lipták Péter
     polgármester                                                                                            jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:
    Skorka Pálné                                                                                          Török Attila
       képviselő                                                                                                képviselő
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