kARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2024. szeptember 20. napján tartott 

soron kívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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14/2024. ÖKÜ
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 20. napi soron kívüli, nyílt testületi ülésén 09:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:


Varga Pál polgármester, 
Török Attila,
Skorka Pálné,
Őzse Zoltán települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

dr. Lipták Péter jegyző

Fekete Zita kirendeltség-vezető
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda hatósági ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
További jelenlévő:

Mórocz Lajos helyi lakos
Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Külön köszöntöm Fekete Zita kirendeltség-vezetőt, aki 7 év után tért vissza hozzánk, illetve a munka világába 3 kis gyermeke születése után.

Tájékoztat, hogy Kis Bálint alpolgármester úr előre jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Török Attila és Skorka Pálné képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testületi tag, 4 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldöttek szerint.
Aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

1.)  „A leendő Székács József Evangélikus Általános Iskola Kardoskúti Telephely és a Kardoskúti Móra Ferenc Művelődési Ház energetikai korszerűsítése” tárgyú projekt kivitelezőjének és műszaki ellenőrének a kiválasztása 
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2.) A DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
3.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Zárt ülés

1.)  Szociális kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda, hatósági ügyintéző

2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Engedjétek meg, hogy a közelmúltban történtekről egy pár szóban tájékoztassalak benneteket.

Szeptember 15-e az iparűzési adóbevételek beérkezésének határideje. Az idei év költségvetés tervezésekor óvatos duhajok voltunk és 150 millió forintban határoztuk meg a célt, ez túlteljesült 60 millió forinttal, hiszen 210 millió forint iparűzési adó bevételünk érkezett eddig. Jelenleg költségvetési tartalékunk 110 millió forint körül van, aminek nagy része lekötésre került. Ez egy megnyugtató összeg, úgy gondolom. Mindemellett, több millió forint összegben tudtunk fejleszteni is településünkön. 

Fontos információ a települést tekintve, hogy bejelentkezett egy háziorvosjelölt településünkön, egy ifjú hölgy személyében, aki aneszteziológus végzettségű, orosházi lakos. Jelenleg nem rendelkezik háziorvosi végzettséggel, de a törvény megengedi azt, hogy 5 éven belül teljesítheti. Praxis 2 program keretében szeretne Kardoskútra jönni. Jó szakmai adottságokkal rendelkezik, úgy gondolom. Az egyetlen bizonytalan pontja ennek, hogy kizárólag felnőtt háziorvosi praxist vinne, a miénk pedig vegyes, tehát felnőtt és gyermek praxis is. Jelenleg mást nem tudok elmondani, csak annyit, hogy jövő héten fog eljönni személyesen a doktor úrhoz és az asszisztenciához egy kicsit körülnézni és a helyi sajátosságokról egy teljesebb képet kapni.  Ez egy nagyon jó lehetőség lenne, ha meg tudunk egyzeni a doktornővel és az OKFŐ is jóváhagyja.

A posta sorsával kapcsolatban több lakos is megkeresett már, hogy milyen fázisban van jelenleg.
Arról tudlak tájékoztatni benneteket, hogy több megbeszélés, egyeztetés is történt ezügyben.
Több jelentkező is volt. Az a vállalkozó, aki már a postával is egyeztetett végül visszamondta és nem szeretné üzemeltetni a postát.
Viszont folytatódtak az egyeztetések és jelenleg a helyi Betty virág jelezte, hogy ő vinné tovább a postát minden szolgáltatással együtt. Tudomásom szerint a posta és a Betty virág üzemeltetője egyeztettek már és a posta mindent rendben talált, nincs akadálya annak, hogy átvegye a postát. Helyileg a Betty virág üzletébe kerülne át a posta is. Októberben fog elkezdődni ennek a változásnak a folyamata előreláthatólag. Arra kérlek benneteket, hogy ha titeket is keresni fognak ezügyben lakosok, akkor ezt tudjátok mondani.

Skorka Pálné képviselő: Visszatérünk az 50-es évekbe, mert akkor a jelenlegi virágbolt melletti ingatlanban volt a posta.

Varga Pál polgármester: Ezek szerint az idő ismétli önmagát. Kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban?

Javaslom, hogy térjünk át a napirendi pontokra!
1.) Napirendi pont: „A leendő Székács József Evangélikus Általános Iskola Kardoskúti Telephely és a Kardoskúti Móra Ferenc Művelődési Ház energetikai korszerűsítése” tárgyú projekt kivitelezőjének és műszaki ellenőrének a kiválasztása 

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: 2023. november 8-án érkezett a jó hír, hogy nyert a pályázat, miszerint az általános iskola és művelődési ház energetikai korszerűsítése megtörténhet. Az eltelt időben a munka nem állt meg, hiszen a Magyar Államkincstárral folyamatos levelezésben és közös munkában voltunk azért, hogy zöld utat kapjon a projekt fizikai elkezdéséhez. Most ott tartunk, hogy kivitelezőt választhatunk. A Magyar Államkincstár rábólintott a tervdokumentációra, így a beszerzési szabályzatunknak megfelelően pályázatot írtunk ki kivitelezői munkálatok elvégzésére. Négy árajánlatot kértünk be, melyből határidőre 3 pályázat érkezett be.
Azt kell tudni, hogy az építési beruházás költsége nettó 49.798.200.- forint. Mivel nettó 50 millió forint alatt van, így nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni, hanem saját beszerzési szabályzatunk szerint vagyunk kötelesek eljárni, ami kimondja, hogy minimum 3 árajánlatot kell bekérni.  Ezek a cégek, akiktől kértünk be árajánlatot a térségben már referenciával rendelkeznek, illetve van olyan cég is, akivel már önkormányzatunk dolgozott együtt.
Megkérem kirendeltség-vezető asszonyt, hogy ismertesse a beérkezett ajánlatokat, illetve a bontás eredményét is.

Fekete Zita kirendeltség-vezető: Négy ajánlatbekérő került kiküldésre, amelyből három érvényes ajánlat érkezett be határidőre, így három ajánlat közül lehetséges döntést hozni. A legkedvezőbb ajánlatot a KOPP Export-Import Kft. nyújtotta be és a kiírás szerint ezt az ajánlatot kell figyelembe venni, hiszen a legalacsonyabb összegű ajánlatot kell előnyben részesíteni, így a kivitelezői munkálatok ellátása tárgyában a bontási eljárás során a KOPP Export-Import Kft. ajánlata nyújtotta be a legkedvezőbb ajánlatot.
Varga Pál polgármester: Köszönöm. Azt még el kell mondani, hogy a cég ajánlata belefér a az előbb említett nettó 49.798.200.- forintba, hiszen közel 1,4 millió forinttal kedvezőbb ajánlatot nyújtott be. Azt, hogy ez az összeg visszafizetésre kell, hogy kerüljön, vagy pótmunkában elszámolható még a finomhangolás része. Az a lényeg, hogy a kivitelezői munkálatok elvégzésében tudunk döntést hozni. Ez az összeg tartalmazza az általános iskola fele épületrészének 15KW napelem kiépítését, hőszivattyúk elhelyezését, komplett külső hőszigetelést, födémszigetelést, nyílászárók cseréjét, mozgáskorlátozott wc és parkoló kialakítását, illetve a művelődési háznál a meglévő 5kw-os napelem 20 KW-os napelemmé történő fejlesztését és hőszivattyúk kialakítását.

A döntést az sürgeti, hogy a támogatói okiratot 2023.11.08-án kaptuk meg és a törvény úgy szól, hogy a támogatói okirat kiküldését követő naptári éven belül a projekt legalább 10%-kal el kell számolni. Ez az időpont 2024.11.07-e. Addigra nekünk be kell nyújtsunk legalább 10%-os költségről szóló elszámolást a Magyar Államkincstár felé. A kivitelezők mindegyike vállalta, hogy azonnal elkezdik a munkálatokat. 
A pályázati kiírással, a bontási eljárással vagy az elhangztokkal kapcsolatban van-e bármiféle kérdés, észrevétel?
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a „A leendő Székács József Evangélikus Általános Iskola Kardoskúti Telephely és a Kardoskúti Móra Ferenc Művelődési Ház energetikai korszerűsítése” tárgyú projekt tárgyában, hogy a legjobb árajánlatot adó KOPP Export-Import Kft-vel kössünk szerződést a kivitelezői feladatok ellátásával kapcsolatban az kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                  134/2024. (IX.20.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 

1. elfogadja a Kopp Export-Import Kft. által, Kardoskút Község Önkormányzata a TOP   Plusz 2.1.1-21  kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése„ elnevezésű pályázati felhívásra  „A leendő Székács József Evangélikus Általános Iskola Kardoskúti Telephely és a Kardoskúti Móra Ferenc Művelődési Ház energetikai korszerűsítése”  tárgyában kivitelezői feladatok ellátására benyújtott jelen határozati javaslat 1. számú mellékletét képező, bruttó 61.415.727.- Ft összegű  árajánlatát a 2024. évi költségvetés terhére, 

2. felhatalmazza Varga Pál polgármestert a Kopp Export-Import Kft.- vel az 1. pontban foglalt tárgyban megkötésre kerülő szerződéssel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére, valamint a szerződés megkötésére a pályázati eljárási szabályok, valamint a benyújtott ajánlatban foglaltak szerint.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2024. szeptember 30.

Varga Pál polgármester: Műszaki ellenőri feladatok elvégzése kapcsán a projektben elszámolható összeg bruttó 508.000.- a pályázaton belül. Beérkezett 3 árajánlat, viszont a legjobb árajánlatot benyújtó cégnél számszaki problémák merültek fel, így javaslom, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsuk ki és még a mai napon új pályázati felhívás kerüljön kiírásra és a döntést a jövő heti soros testületi ülésre napoljuk el.
A beérkezett ajánlatok közül egyik sem fért bele az 508.000.- forintos keretösszegbe.

Kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?

dr. Lipták Péter jegyző: A három ajánlatból egy érvénytelen, így nem lehet eredményt hirdetni. Három érvényes ajánlatnak mindenképpen meg kell lennie a beszerzési szabályzat értelmében. 
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, hogy a „A leendő Székács József Evangélikus Általános Iskola Kardoskúti Telephely és a Kardoskúti Móra Ferenc Művelődési Ház energetikai korszerűsítése” tárgyú projekt tárgyában műszaki ellenőri feladatok ellátásával kapcsolatban az elhangzottak alapján a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsuk és új pályázati kiírás kerüljön közzétételre az kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                 135/2024. (IX.20.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése „elnevezésű pályázati felhívásra „A leendő Székács József Evangélikus Általános Iskola Kardoskúti Telephely és a Kardoskúti Móra Ferenc Művelődési Ház energetikai korszerűsítése” tárgyában műszaki ellenőri feladatok ellátása kapcsán a beszerzési eljárást – érvénytelen ajánlat okán - eredménytelennek nyilvánítja,

2. felhatalmazza Varga Pál polgármestert a TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése „elnevezésű pályázati felhívásra „A leendő Székács József Evangélikus Általános Iskola Kardoskúti Telephely és a Kardoskúti Móra Ferenc Művelődési Ház energetikai korszerűsítése” tárgyában műszaki ellenőri feladatok ellátása kapcsán új pályázati eljárás lefolytatására.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2024. szeptember 23.

2.) Napirendi pont: A DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: A DAREH a hulladékgazdálkodásról gondoskodik. Az elmúlt időszakban Orosháza városa adta a Dareh Bázis munkaszervezetének székhelyét, Orosháza város önkormányzat jegyzője volt a munkaszervezet vezetője. A társulási tanácsok is ott zajlottak. Múlt héten voltam Dareh Bázis Zrt. taggyűlésen, ahol a taggyűlés döntött arról, hogy Orosházán nem látja tovább biztosítottnak a munkaszervezet megfelelő és színvonalas munkáját a jövőben, ezért Orosháza helyett Gyula városa látja majd el a jövőben a szakmai feladatot, valamint fizikálisan is átkerül a székhely Gyulára. 3 nem mellett, jelentős többséggel elfogadta ezt a változtatást a taggyűlés. Gyula város jegyzője és apparátja látja majd el a szakmai feladatot, valamint a taggyűlések is oda kerülnek át helyileg. A Képviselő-testület feladata, hogy ezt a döntést jóváhagyjuk, ugyanúgy, mint a többi tagtelepülés is.
Kérdezlek benneteket, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdésetek, észrevételetek?
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                  136/2024. (IX.20.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás tagönkormányzata 

1. a Társulás Megállapodás módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Társulási Megállapodás módosítást a Társulás Elnökének felhívására aláírja.

2. felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatáról a Társulás Elnökét tájékoztassa.
Végrehajtásért felelős:
Kardoskút Község Önkormányzata polgármestere

Határidő: 2024. október 28.

3.) Napirendi pont: Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Általános iskolai felvételi körzet véleményezése

Varga Pál polgármester: A 2025/2026 tanévre szóló általános iskola felvételi körzethatárról szükséges hoznunk, az erről szóló megkeresést, amit mai napon kaptuk készhez, az ülés előtt kiosztásra került az erről szóló előterjesztés is, amit megismerhettetek. Változás még nem történt benne sajnos. A Tankerület továbbra is az Orosházi Vörösmarty Mihály Általános Iskolát jelölte ki kötelező felvételi iskolának. Remélem, hogy pár éven belül a kardoskúti iskola is felkerül a listára újra, de most azon dolgozunk, hogy ez egyszer megvalósulhasson.  Kérdezlek benneteket, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdésetek, észrevételetek?
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadja kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                  137/2024. (IX.20.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Békéscsabai Tankerületi Központ által megküldött, az előterjesztés mellékletét képező Orosházi járásra vonatkozó iskolai felvételi körzet-tervezetét jóváhagyja.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2024.10.15.

SZMSZ módosítás
Varga Pál polgármester: Kérlek jegyző úr, hogy tájékoztass bennünket.

dr. Lipták Péter jegyző: 2024. október 1. napjával polgármester úr újra hivatalba lép és a terveink szerint október 4-én lenne az alakuló ülés. Jelenleg hatályos jogszabály szerint az 5 munkanappal ez nem tartható, emiatt csökkentenünk kell 2 napra a meghívó kiküldésének az időpontját. Technikai döntésről van szó, mert szeretnénk már azon a héten megalakulni. Ez a döntést azt szolgálja, hogy ezt megtehesse az új Képviselő-testület. 

Varga Pál polgármester: Hosszú évek tapasztalata volt, hogy minden hónap utolsó csütörtökén, vagy pénteken volt testületi ülés és azt megelőzően 5 nappal korábban ment ki a meghívó, illetve az addig elkészített előterjesztések. A mai rohanó, felgyorsult világban már ez az 5 nap tarthatatlan. Sok olyan előterjesztés vagy napirendi pont van, amit vagy az ülés napján, vagy csak az ülést megelőző napon tudunk odaadni. Ez nem azt jelenti, hogy mindig csak ülést megelőző napokban fog kikerülni az adott anyag, csak azt, hogy lehet lesz olyan előterjesztés, ami csak előző napokban fog kiküldésre kerülni és ez a hivatali dolgozók munkáját könnyíti meg egy kicsit. Ez egy technikai módosítás, ahogy jegyző úr is elmondta. Kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, hogy az előterjesztésben szereplő rendelet módosítást, miszerint a Képviselő-testület üléseink összehívására rendelkezésre álló idő 5 napról 2 napra módosuljon kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:
Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2024. (IX. 24.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2019. (X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról
A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.
Polgármester jutalmazása

Varga Pál polgármester: Személyes érintettségem okán kérem döntéshozatalból való kizárásomat és megkérem Török Attila képviselő urat az ülés folytatására. Átadom a szót.

Török Attila képviselő: Köszönöm.  Aki elfogadja Varga Pál polgármester szavazásból történő kizárását személyes érintettsége okán, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, az alábbi határozatot hozta:
                                                                        138/2024. (IX.20.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy Varga Pál polgármestert személyes érintettségére való tekintettel a polgármester jutalmazására vonatkozó döntéshozatalból kizárja.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: azonnal

Török Attila képviselő: Engedjétek meg, hogy ismertessem szóban is az előterjesztést. 
Török Attila képviselő úr felolvassa a kiosztott előterjesztést.
Török Attila képviselő: Kérdés, felvetés?

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a polgármester jutalmazásáról szóló határozati javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                  139/2024. (IX.20.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester jutalmazásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy 

1. Varga Pál polgármesternek az elmúlt egy évben végzett eredményes munkája elismeréseként 3 havi illetményének megfelelő, azaz bruttó 1.950.000,- Ft összegű jutalmat állapít meg. 

Kifizetési határidő: 2024. szeptember 30. 

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző 

2. az 1.950.000,-Ft összegű polgármesteri jutalom és annak járuléka: 253.500,-Ft, összesen: 2.203.500,- Ft fedezetét Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024.(II.22.) önkormányzati rendelet tartaléka terhére biztosítja. 

3. a fedezet biztosítását az önkormányzat 2024. évi költségvetésének soron következő módosítása során át kell vezetni. 

Határidő: értelem szerint 

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Török Attila képviselő: Visszaadom a szót polgármester úrnak.
Varga Pál polgármester: Köszönöm.  Visszaveszem a szót.
Varga Pál polgármester ismét részt vesz a döntéshozásban.
Varga Pál polgármester: Köszönöm az elismerést, megható volt ezt hallanom, de azt mindenképpen el kell mondanom, hogy ez közös munka, rengeteget dolgozott ez a maroknyi hivatali apparátus, jegyző úr és a testület is. Ezt csak így lehet, ilyen összefogással, hogy ilyen sikereket érjünk el. Köszönöm a hivatali dolgozók és testület munkáját is és remélem, hogy a következő testülettel is ilyen szoros összefogásban fogunk tudni együtt dolgozni. Ezt a borzalmasan nehéz 5 évet úgy gondolom, hogy zökkenőmentesen tudtuk magunk mögött hagyni. Köszönöm a testületnek is, hogy pozitívan állt a közös munkához. A jövő heti soros, egyben záró testületi ülésen szeretném majd ezt bővebben kifejteni. 

Egyebek napirendi pontban egyéb felvetés, kérdés?

Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 9 óra 28 perckor bezárom, a tanácskozást zárt ülés keretében folytatjuk.
K.m.f.
       Varga Pál




                                        dr. Lipták Péter
     polgármester                                                                                            jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:
    Skorka Pálné                                                                                          Török Attila
       képviselő                                                                                                képviselő
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