KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2025. január 31. napján tartott 

rendes, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. január 31. napi rendes, nyílt testületi ülésén 09:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:


Varga Pál polgármester 

Török Attila alpolgármester

Menyhárt Krisztina,
Őzse Zoltán,
Mórocz Lajos Zoltán települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

dr. Lipták Péter, jegyző
Fekete Zita kirendeltség-vezető

Vargáné Neller Borbála Tünde, művelődésszervező
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodaigazgató
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda hatósági ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi szerint.
Aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!


A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, az 5 jelenlevő tag közül 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

1.) Kardoskút Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetése (I. forduló)

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

2.) Kulturális rendezvények időpontjának meghatározása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Vargáné Neller Borbála művelődésszervező

3.) 2024. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló beszámoló

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző

4.) Döntés a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda nyári zárva 
tartásáról
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Nyitrainé Baranyi Gabriella igazgató
5.) Általános iskolai felvételi körzet véleményezése

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Fekete Zita kirendeltség-vezető

6.) A 2025. évi illetményalap és kiegészítés jóváhagyása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: dr. Lipták Péter jegyző

7.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Fekete Zita kirendeltség-vezető

Zárt ülés

1.) Szociális kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda, hatósági ügyintéző

Lejárt határidejű határozatok és két ülés között történtek
Varga Pál polgármester a két ülés között lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló összegző kimutatást mindenki kézhez kapta, megismerhette.
A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Varga Pál polgármester: Kérdés, felvetés a tájékoztatót illetően? Amennyiben nincs kiegészítés, a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót, aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                          3/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Varga Pál, polgármester

Határidő: azonnal

Varga Pál polgármester: Szeretnék beszámolni arról, hogy az előző ülésünk óta eltelt idő alatt a következő események történtek: 
2024. december 20-án került sor egy soron kívüli testületi ülésre, majd pedig az évzáró vacsorára, ezután 2025. január 10. napjáig szabadságomat töltöttem, amely időszak alatt alpolgármester úr helyettesített. Megkérem alpolgármester urat, hogy tájékoztasson bennünket.
Török Attila alpolgármester: A helyettesítés időszakában egyes dolgozók munkaszerződéseinek létrejöttében, módosításában vettem részt. Vihar volt ez idő alatt a településen, így a viharkárok helyreállításában vettem részt, valamint az adventi időszak végeztével az ünnepi világítások leszerelésében is.

Az éves érintésvédelmi felülvizsgálat is megtörtént ez idő alatt, ahol az önkormányzat épületeinek felülvizsgálata történt meg és ahol segítettem a szakember munkáját. A művelődési ház és hivatal áramfejlesztése ügyében tudtam előre lépéseket tenni.

Az MFGT optikai kábel hálózat átadás-átvételén vettem részt, valamint a MOL-al történt egy egyeztetés, miszerint a József Attila utcán van egy vízóra és onnan nyílik egy dűlő és ott megy a föld alatt a MOL vízcsöve, melyre 5 db fa került ültetésre és ennek majd utána kellene járni, hogy ne okozzon problémát a jövőben.
A mai testületi anyagok összeállításában és kiküldésében segédkeztem kirendeltség-vezető asszonynak. Az út pályázattal kapcsolatban jártam a Földhivatalnál Orosházán. Online tájékoztatón is részt vettem, ami az okos önkormányzathoz hasonló szolgáltatást nyújtó szolgáltatás bemutatásáról szólt. Jól felépített rendszer, viszont magas havidíjat kérnek érte.
Varga Pál polgármester: 2025. január 13-án az IKR Zrt. részéről keresett meg Samu Zoltán, az idei évi aktualitásokat beszéltük át, illetve kérte, hogy a saját tulajdonunkban álló, IKR-hez vezető aszfaltozott út javítását, amennyiben van rá lehetőség és pályázat akkor próbáljuk meg közösen az felújítani. Ugyancsak ezen a napon helyi vállalkozó keresett fel ötletével, valamint az egyház is felkeresett ezen a napon az idősek nappali klubjának ötletével.
2025. január 15-én egyeztetésre került sor az idősek nappali klubjával kapcsolatban.

2025. január 16-án közös hivatali egyeztetésre került sor Pusztaföldváron.

2025. január 17-én Mezőkovácsházán jártam az Orosháza és Mezőkovácsháza járás polgármestereivel, illetve a gondosóra programban résztvevő segítőikkel voltunk meghívva egy vacsorára.
2025. január 18-án Don-i emléktúrára került sor.

2025. január 19-én az általános iskola épületében tevékenykedtünk, ahol az ajtók kerültek beállításra.
2025. január 20-án EFOP megbeszélésen vettem részt Orosházán, mivel az orosházi gesztorságú EFOP pályázat kapcsán merültek fel problémák, ugyanis a pályázat lezárult, de az elszámolás folyamatában hiányosságokat vélt felfedezni az ellenőrző hatóság, ami miatt úgy néz ki, hogy Kardoskútnak 7,5 millió forint visszafizetési kötelezettsége keletkezhet majd.
Orosháza város a gesztor, ő adta a projektmenedzseri feladatokat végző gárdát. Az elmúlt időszak arra ment rá, hogy próbáljuk kihámozni, hogy hogyan tudnánk mentesülni ettől a 7,5 millió forintos visszafizetéstől. Orosháza városa már 7 alkalommal kapott hiánypótlára felhívást, amiről ugye csak ők kaptak értesítést a többi konzorciumi partner nem, így mi sem. A legnagyobb baj, hogy lezárult az elszámolás időszaka. Az irányító hatóság minden konzorciumi tagot különböző összegű visszafizetésre kötelezte. Országgyűlési képviselő úrhoz fordult a konzorcium és minden tőle telhetőt megtett annak érdekében, hogy egy utolsó előtti lehetőséget biztosítson számunkra arra, hogy az elszámoláshoz szükséges dokumentumok beküldésre kerülhessenek, hiszen ezek a dokumentumok rendelkezésre állnak, elvileg meg is vannak, csak éppen a menedzsment azokat nem töltötte fel. Egy méltányossági kérelmet írtunk az érintett polgármesterekkel ezzel kapcsolatban.
2025. január 21-én DAREH Bázis közgyűlésen vettem részt Orosházán, valamint Földhivatalnál jártam.

2025. január 22-én Földhivatalnál voltam ugyancsak egyeztetésen.

2025. január 23-án I-Dest workshopon vettem részt Békéscsabán a megyeházán.

2025. január 26-án online egyeztettem EFOP ügyben.

2025. január 30-án Kistérségi Társulási ülésre került sor.

Mórocz Lajos képviselő úr is többször járt nálam egyeztetések miatt.

Varga Pál polgármester: Kérdés? Felvetés az elhangzottakkal kapcsolatban?
Amennyiben nincs kiegészítés, a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót, aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                          4/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között történtekről szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Varga Pál, polgármester

Határidő: azonnal
1.)Napirendi pont: Kardoskút Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetése (I. forduló)
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: A Kardoskút Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetés tervezetét az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérdezem az Ügyrendi Bizottság elnökét javaslatukról.

Mórocz Lajos Zoltán ÜB elnök: Igen, tárgyaltuk. Az Ügyrendi Bizottság alapvetően jónak ítéli meg a 2025-ös költségvetés tervezetét és megtárgyalásra javasolja.
Varga Pál polgármester: Sok és jelentős tételeknél nagy a bizonytalanság. Az elmúlt évek meghatározó és szoros gazdálkodásnak, a felelősségteljes, hatékony költségvetésnek köszönhetően jelentős anyagi tartalékkal rendelkezik a település, de azt is látnunk kell, hogy amennyiben nagy mértékű kötelező kiadásaink lesznek, mint a Versenyképes Járások Program, ahol még számokat nem tudunk, vagy a szolidaritási adó mértéke, amit szintén még nem tudunk, hogy mennyi lesz, akkor csökkenő tendenciát fog mutatni évről-évre a költségvetési tartalékunk, viszont még így is össze tehetjük a kezünket, hogy ilyen tartalékkal rendelkezünk. Ez most egy költségvetési tervezet, biztos vagyok benne, hogy többször fogjuk módosítani.

Márciusban látjuk majd teljes egészében, hogy milyen összegekből tudunk gazdálkodni. A helyi iparűzési adó bevételünk a legnagyobb bevételünk. 
A Versenyképes Járások Program az előző évet tekinti bázis évnek, tehát az még okozhat fejtörést, mert nem tudjuk a pontos összegeket, nem tudunk előre számolni vele.

Az előző évi költségvetési maradvány igénybevételénél 65 millió forintot már át kell csoportosítani ahhoz, hogy az idei évi költségvetés nullára kijöjjön. Ez az a pont, ami engem aggaszt, hiszen van előző évi tartalékunk, de ha nem lesz változás, akkor egy 3 év múlva kifutnak a tartalékaink, de én inkább a nehézre készülök fel minden költségvetés tervezésekor.

Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: A 65 millió forintban benne van 50 millió forint, ami a TOP Plusz pályázatra van.
Varga Pál polgármester: Legnagyobb kiadást a bér alapú kiadoások jelentik, nem az óriási fizetések miatt, hanem a működéshez szükséges bérekről van szó.
Dologi tervezéseknél figyelembe vettük az önkormányzat intézményeinek, illetve az óvoda, mint külön álló intézmény igényeit is, azok is betervezésre kerültek.

Lakosság és testületi tagok részéről is érkezetek be javaslatok, azokat is beletettük a költségvetésbe.

A Petőfi utcáról érkezett lakossági jelzés, hogy a járdák állapota romlott, ezért erre is van elkülönítve 500.000.- forint és megpróbáljuk közfoglalkoztatásban kijavítani az adott járda szakaszokat.

A volt általános iskola épületének anyagbeszerzésére is lett tervezve összeg, amit majd az egyebekben szeretnék kifejteni jobban, hogy milyen jól halad a felújítás.

Van még egy kialakított horgász tavunk tervbe véve, ami Pusztaközpont felé vezető útról a vágóhíd melletti útról közelíthető meg. Helyi lakosok kerestek meg azzal az ötlettel, hogy Kardoskúton Horgász Egyesület, illetve horgásztó kellene, hogy létrejöjjön. Az ehhez kapcsolódó földterületre a tulajdonostól egy nagyon jó ajánlatot kaptunk, 500.000.-/ ha összegben. Hosszú folyamat, mert persze ez sem lesz egyszerű. A napokban kaptuk meg a tulajdonostól a levelet, amiben tájékoztatja a testületet, hogy a földhivatal végrehajtotta a telekegyesítést, így már egy helyrajzi számon van, de még sok feladat vár ránk ezzel kapcsolatban. Művelés alól kell még kivetetni, ha jól tudom.
dr. Lipták Péter jegyző: Igen a földhivatallal kell ezügyben egyeztetni.

Varga Pál polgármester: Fejlesztéseknél továbbra is egy észszerű, a település lakoságának egészét érintő beruházásokba érdemes kezdenünk továbbra is, amik fenntarthatóak, amelyekkel a lakosok válláról vesszük le a terheket. Vannak olyan tételek felsorolva a tervezetben, amiket csak az év másik felében kellene megvalósítani. 
Jelenlegi költségvetési tervezet tárgyalásra alkalmas. Meg kell nézni, hogyan realizálódnak az iparűzési adó bevételeink, a munkabérek és kiadásaink, azután lehet a fejlesztéseket folytatni.

Jövő héten lesz a falugyűlés, még ott is érkezhetnek javaslatok a lakosság részéről.
Anikó külön köszönöm neked, hogy összeállítottad ezt nekünk.
Kérdés, észrevétel a költségvetésünk I. fordulójához?

Mórocz Lajos Zoltán képviselő: Kamera rendszer bővítését javaslom, hogy a művelődési házban a belső folyosóra legyen legalább kettő kamera felszerelve.
Varga Pál polgármester: Nincs kirészletezve, de a kamera rendszer bővítésnél elsősorban intézményeinket biztosítanánk be. Szilveszterkor volt egy rongálás, illetve az edzőterembe is volt ezért fontos lenne. Azt fontos tudni, hogy ezek a kamerák nem élő képek, hanem rögzített képek, amiket adott helyzetben vissza lehet keresni és ilyen esetben hasznát tudjuk venni. Kamera fejlesztésre 1,5 millió forintot terveztettem be.
Török Attila alpolgármester: A művelődési ház parkolóra is ránézhetne egy kamera.

Varga Pál polgármester: Ehhez a Lochner Kft. szakembereit kell felkérni.

Menyhárt Krisztina képviselő: Az általános iskola udvaráról, foci pályájáról nem beszéltünk, pedig az az egyetlen hely, ahol lehet sportolni, ha a fitt parkot és a konditermet nem számoljuk. Megfelelő világítás, megfelelő burkolat, megfelelő kapu lenne szükséges. Ovisok is használják, ez prioritást kellene, hogy élvezzen. Elképzelés van ezzel kapcsolatban? 
Varga Pál polgármester: Ezért vagyunk itt, ez még csak az első kör, be kell költségelni, utána kell járni, hogy mennyibe kerülne. TOP Plusz-os források szoktak visszamaradni és tavaly megküzdöttem egy műfüves pályáért és egy rekortán futópályáért. 2026. év vége felé látnánk, hogy mennyi pénz maradna vissza, de utánajárok, hogy mennyibe kerülne az aszfalt javítása, a világítás az működik, a kapura háló nem egy nagy összeg. Alpolgármester úr kérlek, hogy a rekortán futópálya kialakításának költségeire kérj be árajánlatot.

Egyetértetek-e azzal, hogy az udvaron lévő régi wc-k épületét lebontsuk-e mert elég veszélyes, de a régi szertár épületét megtartva, mert az még használható.

Mórocz Lajos Zoltán képviselő: Igen.
Varga Pál polgármester: Kérdés, észrevétel, további javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodaigazgató: Az óvodánál lévő régi tároló is nagyon rossz állapotban van, azt is le kellene, erről már tavaly beszéltünk. Annak a helyére egy fém tárolót kellene helyezni. A bontásban szülők segítenek.

Varga Pál polgármester: Egyéb javaslat?

Menyhárt Krisztina képviselő: Az általam javasolt ösztöndíj program kapcsán is érdemes lenne egy keretösszeget bele tervezni a költségvetésbe.

Varga Pál polgármester: Igen, ezt egyebek napirendi pontban fogjuk tárgyalni. Egyéb javaslat? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a Kardoskút Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetés tervezetét, az elhangzott kiegészítésekkel, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                  5/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi költségvetés tervezetét megvitatta és elfogadta.

A tervezetet megfelelő alapnak tartja további kidolgozásra, továbbá falugyűlés keretében történő ismertetésre.

Felelős: Varga Pál polgármester 

Határidő: azonnal

2.) Napirendi pont: Kulturális rendezvények időpontjának meghatározása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Vargáné Neller Borbála művelődésszervező
Varga Pál polgármester: Megkaptátok az erről szóló előterjesztést. Tavalyihoz hasonlóan nem lesz olyan hétvége, hogy ne legyen program. Kérdezlek Borika, hogy szóbeli kiegészítésed van-e?
Vargáné Neller Borbála Tünde művelődésszervező: Köszönöm a szót. Az előterjesztés az önkormányzat programjait tartalmazza, amennyiben elfogadja a testület akkor azután tudják a civil szervezetek is programjaikat beilleszteni. Pályázati lehetőségeket ahogy eddig is, ezután is keresem.
Varga Pál polgármester: A napokban és még azt megelőzően decemberben is volt egy civil szervezetek vezetőivel történt közös egyeztetés, ahol értesültek ezekről a programokról és tudnak ők is tervezni. Mórocz Lajos képviselő úr kérésére egy igényfelmérés is készült több hónapon keresztül, kiértékelésre kerültek. Voltak köztük jó ötletek. 75 éves idén a település, július 12-én kerül megrendezésre a Falunap. Programokkal kapcsolatban azt tudom mondani, hogy adjunk meg minden tőlünk telhető segítséget a művelődési háznak, hogy ezek a programok a lehető legjobb színvonalon valósulhassanak meg, Kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban?
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a Kulturális rendezvények időpontjának meghatározásáról szóló határozati javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  6/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kulturális rendezvények időpontjának meghatározásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 

3.) Napirendi pont: 2024. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló beszámoló
Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző

Varga Pál polgármester: Az írásos anyagot megkaptuk.  Jegyző úr, vagy kirendeltség-vezető asszony esetleg kiegészítés a napirendi ponthoz?
Fekete Zita kirendeltség-vezető: Kiegészítés nincs, jogszabályi kötelezettségnek kell megfelelni.

Varga Pál polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a 2024. évi belső ellenőrzésről szóló határozati javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  7/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi módosított belső ellenőrzési tervét a melléklet szerint elfogadja és felkéri dr. Lipták Péter, jegyzőt, hogy az ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően az ellenőrzések végrehajtásáról gondoskodjon. 

Határidő: 2025.03.30-ig

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző 

4.) Napirendi pont: Döntés a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda nyári zárva 
tartásáról
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Nyitrainé Baranyi Gabriella igazgató
Varga Pál polgármester: Az írásos előterjesztést megkaptuk, kérdezem igazagató asszonyt, hogy szóban kíván-e kiegészítést tenni?
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodaigazgató: Nincs kiegészíteni valóm, köszönöm. A szülőkkel is le van egyeztetve.

Varga Pál polgármester: Éppen erre az időszakra nyújt segítséget a kéthetes Erzsébet tábor, ami a művelődési házban kerül évek óta megrendezésre és amit tavaly nem támogatásból, hanem az önkormányzat segítségével sikerült megvalósítani, éppen ezért javaslom, hogy idén is kerüljön bele 1,5 millió forint erre e célra elkülönítve, ha idén sem támogatásból lenne megvalósítva, mert ez nagy segítséget nyújt a családoknak.
Egyéb kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda nyári zárva tartásáról szóló határozati javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  8/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda nyári zárva tartásának időpontját 2025. július 21. - 2025. augusztus 15. napja között határozza meg,

2. felkéri Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodavezetőt a szülők tájékoztatására a nyári zárva tartásának időpontjáról.

Felelős: 
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodavezető

Határidő: 
2025. február 15.

Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodaigazgató elhagyja a termet.

5.) Napirendi pont: Általános iskolai felvételi körzet véleményezése

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Fekete Zita kirendeltség-vezető

Varga Pál polgármester: Az írásos anyagot megkaptuk.  Az előző évekhez képest nincs változás. Technikai döntés. Kérdés, észrevétel?
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az Általános iskolai felvételi körzet véleményezéséről szóló határozati javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  9/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Békéscsabai Tankerületi Központ által megküldött, az előterjesztés mellékletét képező Orosházi járásra vonatkozó iskolai felvételi körzet-tervezetét jóváhagyja.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2025.02.15.
6.) Napirendi pont: A 2025. évi illetményalap és kiegészítés jóváhagyása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: dr. Lipták Péter jegyző

Varga Pál polgármester: Az erről szóló előterjesztést kézhez kaptuk, megismerhettük. Van esetleg jegyző úr, vagy kirendeltség-vezető asszony kiegészíteni valótok?
Fekete Zita kirendeltség-vezető: A Közös hivatalra vonatkozóan az összes köztisztviselőre kiterjed, de az önkormányzatoknak külön kell elfogadnia. 
Varga Pál polgármester: Kérdés, észrevétel a napirendhez kapcsolódóan? 
Menyhárt Krisztina képviselő: Azt láttam, hogy a felsőfokú végzettségű és a nem felsőfokú végzettségű köztisztviselő is 20%-os illetményalap emelést kap. Ez gyakorlat, vagy nem szándékoztatok differenciálni a végzettségek között?

Fekete Zita kirendeltség-vezető: Besorolás után, maga a szorzószám differenciálja jogszabály alapján. Utána jöhet még az eltérítés.

dr. Lipták Péter jegyző: Jogszabály alapján a plafon a 20%, így egységesen adjuk mindenkinek a 20%-ot.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért az előterjesztésben feltüntetett rendelet-tervezettel kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2025. (II.3.) önkormányzati rendelete

a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2025. évi illetményalapjáról és illetménykiegészítéséről

A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.

14.) Napirendi pont: Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Fekete Zita kirendeltség-vezető

A felsőoktatási tanulmányokat folytató kardoskúti diákok ösztöndíj támogatásáról

rendelet megalkotása

Varga Pál polgármester: Az erről szóló részletes előterjesztést mindenki kézhez kapta, megismerhette. Tudom, hogy jegyző úrral, kirendeltség-vezető asszonnyal közösen kidolgoztátok a rendelet tervezetet. Szakmunkások esetében nem akarjuk kiterjeszteni?

Menyhárt Krisztina képviselő: Nem szeretném, nem ez volt az elsődleges. Nézzük meg ezt először, hogy működik és esetleg utána.

dr. Lipták Péter jegyző: Azt egy másik rendeletben lehetne szabályozni, külön célcsoportnak. 

Varga Pál polgármester: Nagyon jó ötletnek találom egyébként. A 2§-ban konkrétan bele kellene írni, hogy nappali tagozatos, vagy levelező vagy milyen tanulói jogviszonyban álló diákokra gondolunk.

Menyhárt Krisztina képviselő: Nappali tagozatos diákoknak, korhatár nélkül, de ezt szerintem tartalmazza a tervezet.

Varga Pál polgármester: Mi alapján fogjuk rangsorolni, hogy 50-150 ezer forintig mekkora ösztöndíjban részesítjük a diákot?

Menyhárt Krisztina képviselő: Kiváló tanulmányi eredmény, végez-e tudományos munkát, van-e publicisztikája, országos versenyeredménye van-e, tanári ajánlólevél, de olyantól, aki tanítja, vagy tanította is. Az ötlet az volt, hogy a legkiválóbbakat keressük meg, akik a saját pályájukon a legkiválóbb, azzal a céllal, hogy később, ha találunk ilyet, akkor vélhetően később ők is beszállhatnak ennek az ösztöndíjnak a finanszírozásába. Kifejezetten a legjobb szellemi elméket támogatnám.

Varga Pál polgármester: Így már értem, köszönöm. Majd számszerűsíteni szükséges a differenciálás szempontrendszerét. Illetve itt visszakanyarodnék arra, amit felvetettél, hogy a költségvetésben erre mekkora összeget különítsünk el? 

Menyhárt Krisztina képviselő: Körbe kérdeztem a környező településeken. Orosházán nincs ilyen, Nagyszénáson 6-7 ember szokott lenni. 

Varga Pál polgármester: Én három emberre gondoltam így első körben. Fél millió forintot, ha betervezünk, akkor az biztos futni fogja.

Az ajánlólevél is ahhoz kell, hogy differenciálni lehessen?

Menyhárt Krisztina képviselő: Nem. Ez kötelező melléklete a pályázatnak.

Őzse Zoltán képviselő: Ha meg van a 4,5 átlaga, akkor miért szükséges az ajánlólevél?

Menyhárt Krisztina képviselő: Azért, hogy a diák is tegyen ezért. Ahhoz, hogy a későbbiekben el tudja kezdeni a pályáját, ahhoz neki már személyes kapcsolatokat kell még ott az egyetemen kialakítania, tehát szakmai kapcsolatokat.

Varga Pál polgármester: Igen, ez pedagógusfüggő az biztos.

dr. Lipták Péter jegyző: Szakmai műhelyként gondolja ezt képviselő asszony.

Varga Pál polgármester: Értem és el is fogadom. Bízom benne, hogy minél többen jelentkeznek. Egyéb kérdés, felvetés?

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő rendelet tervezet, azzal a módosítással, hogy a „nappali tagozatos” kifejezés kerüljön bele, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

Kardoskút Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

3/2025. (II.3.) önkormányzati rendelete
a felsőoktatási tanulmányokat folytató kardoskúti diákok ösztöndíj támogatásáról
A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.
Az Önkormányzat tulajdonát képező építési telkek értékesítéséről szóló 8/2022. (III.25.) önkormányzati rendelet módosítása, pályázati felhívás közzététele
Varga Pál polgármester: A Vadvirág utca kialakítása megtörtént. Közvilágítás kiépítése megtörtént a Napsugár utcában. A 10 telek kimérésre került, így a meghirdetésnek nincs akadálya. Az erről szóló részletes előterjesztést kézhez kaptátok, megismerhettétek. Megkérem kirendeltség-vezető asszonyt, hogy tájékoztasson bennünket.
Fekete Zita kirendeltség-vezető: Polgármester úr kérése az volt, hogy a Vadvirág utcai telkekkel kapcsolatban kezdjük meg újra az értékesítést és az ehhez szükséges pályázati kiírást tegyük közzé. Ennek megfelelően a rendelet is áttekintésre került és megállapítást nyert, hogy már nem aktuális a melléklete. Értékbecslést is szükséges megrendelni, mert nincsen egy éven belüli értékbecslés a kezünkben, így ahhoz, hogy meg tudjuk határozni a telkek értékét, ahhoz elengedhetetlen. Erre vonatkozóan az előterjesztés tartalmaz határozati javaslatot.

Varga Pál polgármester: Köszönöm szépen. Ezek a telkek csak ott állnak, értékesíteni kellene. Hivatalos értékbecslés szükséges. Javaslom, hogy keressünk meg egy hivatalos értékbecslőt és az Ő általa ajánlott áron hirdessük meg a Vadvirág utcai telekeket. A beérkezett pályázatokról pedig a testület dönt, továbbra is testületi ülés keretében. A kritériumok nem kerültek változtatásra. Kérdés, észrevétel?
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                  10/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
1. a Kardoskút, belterület 310., 311., 312., 313., 314., 324., 325., 326., 327., 328. hrsz-ú ingatlanokat értékesítésre kijelöli, 

2. az ingatlanok elidegenítésére vonatkozó pályázati felhívás az értékbecslés érvényességi idejéig, vagy a pályázati eljárás eredményes lezárásáig folyamatosan meghirdetésre kerüljön,

3. felhatalmazza Varga Pál polgármestert az ingatlanforgalmi értékbecslés megrendelésére és a pályázati felhívás közzétételére.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2025. 02. 15. 
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért az előterjesztésben feltüntetett rendelet-tervezettel kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2025. (II.3.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat tulajdonát képező építési telkek értékesítéséről szóló 8/2022. (III.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.
Pályázat elbírálása szippantott szennyvíz gyűjtésére, szállítására és ártalmatlanítására

Varga Pál polgármester: Meghirdettük a pályázatot, 1 év határozott idővel.
Egy pályázat érkezett be az Orosházi Városüzemeltetéstől, de az árakon továbbra sem tudtak csökkenteni, mert elmondásuk szerint ez az ár így is pengeélen táncol, viszont vállalták az egy évet.
Kettő út van előttünk jelenleg; vagy elfogadjuk, vagy ismét nem fogadjuk el az ajánlatot és főispán úrhoz fordulunk, aki kijelöléssel fog élni valószínűleg. Az ár hatósági ár lesz, de nem tudjuk azt sem biztosra, hogy hogy alakulna. A pályázat érvényes, a kiírásnak, megfelelő. Kérdés, észrevétel?
Török Attila alpolgármester: A hatósági árról tudunk valamit, hogy az mennyi lenne?

dr. Lipták Péter jegyző: A kijelölésnél több szempontot vesznek figyelembe, mint távolság, volumen és abból számolják ki.  

Török Attila alpolgármester: Értem és ha kijelölik az Orosházi Városüzemeltetést, akkor gondolom nem hozhatják hátrányos helyzetbe a Városüzemeltetést sem.
Varga Pál polgármester: Az a baj, hogy látják az adóerő-képességünket is.
dr. Lipták Péter jegyző: Ez igaz, viszont a rezsitörvény ránk is vonatkozik és az véd bennünket ilyen szempontból.

Varga Pál polgármester: Tehát, ha a kijelöléssel élnénk, akkor anyagilag jobban járnánk?

dr. Lipták Péter jegyző: Nem tudhatjuk.

Menyhárt Krisztina képviselő: Azt lehet tudni, hogy amennyiben a főispán jelöli ki azt 1 évre vagy 5 évre teszi?

dr. Lipták Péter jegyző: Ezt sem tudhatjuk. Megvizsgálják ilyenkor az adott cég teljesítőképességét és olyan ajánlatot fognak meghatározni, ami a jogszabályok által keretbe foglalt. Szerintem kevesebb lenne, mint az előttünk lévő ár, de ezt nem tudom megmondani.

Varga Pál polgármester: A lakosok részéről is megfizethetetlen a szippantás ára. Nekünk az a feladatunk, hogy a szolgáltatást biztosítsuk és törvényi előírásoknak megfeleljünk.
Kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban? 
Őzse Zoltán képviselő: Amennyiben a főispán jelöli ki a szolgáltatót és mi úgy döntünk fél év után, hogy nem kérjük, akkor azt megtehetjük?
dr. Lipták Péter jegyző: Ezt nem lehet tudni.
Varga Pál polgármester: Sok a kérdés az biztos, mert nem tudunk semmi biztosat.

Mórocz Lajos Zoltán képviselő: Nem gondolnám, hogy kijelöléssel is ennél kevesebb lenne az ár, hiszen miért veszélyeztetné egy cég működését? Szerintem maradjunk a szerződésnél, kössünk egy évre szerződést velük.

Menyhárt Krisztina képviselő: Az én álláspontom pedig, hogy keressük meg a főispánt.

Varga Pál polgármester: Én is így gondolom, hogy éljünk a kijelölés lehetőségével.

Őzse Zoltán képviselő: Értem, viszont, ha kijelöli a főispán és magasabb összeg jön ki? 

dr. Lipták Péter jegyző: A lakosság rezsivédett helyzetben van és neki a jogszabályok alapján kell eljárnia. 
Varga Pál polgármester: Kettő javaslat érkezett. Az egyik, hogy a beérkezett pályázatot elfogadjuk és szerződést kötünk az Orosházi Városüzemeltetéssel.

Aki ezzel egytért, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 1 tag igennel szavazott, 0 tartózkodott és 4 tag nemmel szavazott a javaslatra.

Varga Pál polgármester: Másik javaslat az volt, hogy keressük fel főispán urat és tájékoztassuk a kialakult helyzetről és kérjük a szippantott szennyvíz közművel történő elszállítását kijelöléssel.
Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 4 tag igennel szavazott, 0 tartózkodott és 1 tag nemmel szavazott a javaslatra.

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 1 ellenszavazattal, az alábbi határozatot hozta:

                                                                  11/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény alapján a község közigazgatási területén keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgáltatás keretében történő összegyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére kiírt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

Felkéri dr. Lipták Péter jegyzőt, hogy megkereséssel éljen az ügyben a Békés Vármegyei Kormányhivatal felé.
Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: azonnal 

A Móra Ferenc Közösségi Színtér használati szabályzata
Varga Pál polgármester: Az erről szóló részletes előterjesztést mindenki kézhez kapta, megismerhette. A módosításokat megismerhettük. Kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?
Három határozati javaslatot tartalmaz az előterjesztés, amiket egyeként szükséges elfogadnunk.

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő első határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  12/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 12. § (2) bekezdésében előírtakra tekintettel a Móra Ferenc Közösségi Színtér (5945 Kardoskút, Március 15. tér 1.) nyitva tartási idejét az alábbiak szerint határozza meg 2025. február 1. napjától:
Hétfő: 8-19 óráig

Kedd: 8-19 óráig

Szerda:8-19 óráig

Csütörtök: 8-19 óráig

Péntek: 8-19 óráig

Szombat: 15-19 óráig

Vasárnap: zárva

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Vargáné Neller Borbála, művelődésszervező
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő második határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  13/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló 9/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 5.§ (3) bekezdésében előírtakra tekintettel a Kardoskúti Könyvtár, Információs és Közösségi Hely (5945 Kardoskút, Március 15. tér 1.) nyitvatartási idejét az alábbiak szerint határozza meg 2025. február 1. napjától:

Hétfő: zárva

Kedd: 14-18 óráig

Szerda: 10-12 óráig

Csütörtök: 14-16 óráig

Péntek: 10-12 óráig

Szombat: zárva

Vasárnap: zárva

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Vargáné Neller Borbála, művelődésszervező

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő harmadik határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  14/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete    úgy dönt, hogy a jelen előterjesztés melléklete szerint elfogadja a Móra Ferenc Közösségi színtér Használati szabályzatát.

Felelős: Vargáné Neller Borbála Tünde művelődésszervező 

Határidő: értelem szerint

5945 Kardoskút, Tanya 325. számú ingatlan kapcsán döntés meghozatala
Varga Pál polgármester: 2024. márciusában Pusztaközponton a járdafelújítás során egy idős házaspár ingatlanában kisebb károk keletkeztek, ami után a tulajdonos felkeresett, hogy a károk megtérítését kéri. Kimentünk a helyszínre a műszaki ellenőrrel, fotók is készültek és megállapítást nyert, hogy a szóban forgó épület kívülről már meg van erősítve vasalattal, ami meg is volt már rozsdásodva tehát ez az állapot már régóta fenn áll. Nem ismertem el azt, hogy a repedést a házon az úthenger okozta. Az ott lakó idős házaspárt tekintve, arra jutottunk, hogy peren kívül legyen intézve, a tulajdonos belement, hogy ha az anyag szükségletet vállalja az önkormányzat, akkor ő a munkát elvégzi. Erről döntött is a testület, hogy az építőanyagot megvásároljuk és az Ilovszky Tüzép kiszállítja. Ez meg is történt, kiszállításra kerültek az építőanyagok. A kiszállított anyagról nem készült átadás-átvételi jegyzőkönyv. Mikor már elkészült az egyezségi megállapodás erről az építőanyag kiszállításról, akkor a tulajdonos sérelmezte a 4. pontot. Azt kérte, hogy kerüljön ki belőle, mert arra hivatkozott, hogy ha ő ezt aláírja, akkor nem tud többé követelni semmit az önkormányzattól. Ez az egyezségi megállapodás, csak erre vonatkozott. Nem írta alá végül a megállapodást és azt írta e-mailben, hogy további követeléssel él felénk.  December végén érkezett egy újabb megkeresés, hogy 1.350.000.- forint körüli összegű további igénnyel él felénk. Abban hibáztunk, hogy a megállapodást nem írtuk alá hamarabb és sokáig húzódott, de úgy voltam vele, hogy segítettünk, az építőanyag kiszállításra került. 
Ügyvéd úr azt mondta, hogy szerinte ne fizessünk, mert ez már okafogyott, mi teljesítettük, amit kért, pereljen be bennünket nyugodtan.

dr. Lipták Péter jegyző: Ugyanígy gondolom én is. Legyen szakemberek által alátámasztva, ne egy kockás lapon legyen beküldve.

Menyhárt Krisztina képviselő: Az építőanyag kiszállításról nincs dokumentáció?

Varga Pál polgármester: A fuvarlevél megvan, az építőanyag megvan, de még nem építette be. 
Mórocz Lajos képviselő: Pereljen be bennünket szerintem is. Olyan dolgokat kér, amiknek nincs köze a fal repedéshez.

Őzse Zoltán képviselő: Biztos vagyok benne, hogy nem akkor repedt meg a fal, ezt szakértő is meg fogja állapítani. Javaslom, hogy hozzuk el a kiszállított anyagot és pereljen, ha úgy látja jónak.
Mórocz Lajos képviselő: Szerintem meg hagyjuk ott a kiszállított építőanyagot, mert az volt a testület célja, hogy az ott élő idős házaspárt nézve a repedés kijavításra kerüljön, a jószándék vezérelte a testületet.
Varga Pál polgármester: Szerintem is hagyjuk ott az építőanyagot, mert az előző testület is megértette a problémát, gesztusként, jó szándékból, támogatta a kérelmet. Kérje ő, ha azt akarja, hogy szállítsuk el. 

Kettő javaslat érkezett. Az egyik, hogy mivel nem történt meg írásban az átadás-átvétel a kiszállított építőanyagok tekintetében, ezért a Képviselő-testület úgy dönt, hogy a kiszállított építőanyagokat visszaszállítjuk.

Aki ezzel egytért, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 2 tag igennel szavazott, 0 tartózkodott és 3 tag nemmel szavazott a javaslatra.

Varga Pál polgármester: Másik javaslat az, hogy Lantos János kérelmét a Képviselő-testület elutasítja.

Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 tag igennel szavazott, 0 tartózkodott és 0 tag nemmel szavazott a javaslatra.

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                  15/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 5945 Kardoskút 0168/4. hrsz-ú, természetben Kardoskút, Tanya 325. számú ingatlan falának javítása tárgyában benyújtott nettó 1.344.000.- Ft összegű kérelmét elutasítja.
 
Felelős: Varga Pál polgármester
Határidő: azonnal 
Külterületi útfejlesztés pályázat előkészítésével kapcsolatos döntések meghozatala
Varga Pál polgármester: A tervdokumentációk elkészültek. A pályázatkezelőnél minden dokumentáció rendelkezésre áll, amint megnyílik a felület akkor beadásra kerülnek. Korábban hoztunk egy határozatot, amiben az önerő mértékéről döntöttünk. Időközben a KÖVIMET Kft. jelezte azt felénk, hogy a pályázat megengedne olyan fejlesztéseket ezen az útszakaszon, amikre később nem biztos, hogy lesz lehetőség, de ezek plusz költséggel járnak. Azt javasolta, hogy használjuk ki a nettó 60 millió forintos keretösszeget, hiszen 95%-os intenzitású a pályázat.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a korábban hozott 253/2024. (XII.20.) számú KT határozatot vonjuk vissza a műszaki tartalom növekedés miatt és ezáltal a költségek növekedése miatt, mert ezáltal az önerő mértéke is változik.

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzottakat, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  16/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 253/2024. (XII.20.) sz. Képviselő-testületi határozatát visszavonja.

Felelős: Varga Pál polgármester 

Határidő: azonnal

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, hogy a Külterületi utak fejlesztése (KAP-RD43-1-24) felhívás keretében pályázatot nyújtsunk be
és az ahhoz kapcsolódó 5%-os önerőt biztosítjuk, ami legfeljebb bruttó 3.810.000.- forint, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  17/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 

1. a Magyarország Közös Agrárpolitika Stratégiai Tervének keretében a Nemzeti Irányító Hatóság által meghirdetésre kerülő Külterületi utak fejlesztése (KAP-RD43-1-24) felhívás keretében pályázatot kíván benyújtani,

2. a tervezett fejlesztés helyszíne: Kardoskút 0116, 0117. hrsz-ú külterületi út, 

3. a tervezett fejlesztés tartalma: külterületi szilárd burkolattal nem rendelkező út(szakasz) stabilizálása, 

4. a projekt 5%-os önerejét legfeljebb bruttó 3.810.000 Ft.-, azaz hárommillió-nyolcszáztíz-ezer forintig az önkormányzat 2025. évi költségvetése tervezési kerete biztosítja,

 5. felhatalmazza a polgármestert a beszerzési eljárások nyertes ajánlattevőivel megkötendő szerződések aláírására és a pályázat előkészítéshez szükséges intézkedések, nyilatkozatok, valamint jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Varga Pál polgármester 

Határidő: folyamatos

Varga Pál polgármester 11:40 perckor szünetet rendel el.

Az ülés 11:50 perckor folytatódik, az ülés továbbra is határozatképes.
Tájékoztatások

Főépítész kapcsán tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Korábban tájékoztattalak benneteket arról, hogy minden önkormányzatnak kötelező főépítészt alkalmazni, vagy szerződést kötni főépítészi feladatok ellátására. Egy ajánlat érkezett be Orosháza város részéről 500.000.-+ÁFA/ hó összegben el is vállalnák. Plusz ügyenként külön díjért. Ennél kicsit kedvezőbb ajánlatot tudtam eszközölni, havi 10.000.-+ÁFA összegért, aki Pusztaföldvár, Nagyszénás, Gádoros és Kardoskút településen is el tudná vállalni a feladatot. Meg is érkezett a szerződés, de van még tisztázandó pont benne. Amint ez megtörténik, akkor elő lesz készítve döntéshozásra.
Gyógyszertár épületével kapcsolatos tájékoztatás

Varga Pál polgármester: A pályázat kiírásra került, egy pályázat érkezett be, de azt vissza is vonta a pályázó. Hasznos funkciót kell találni az épületnek, ezért a pályázatot ismét célszerű kiírni.
Palackvisszaváltó kapcsán tájékoztatás

Varga Pál polgármester: A helyi bolt tulajdonosa jelezte, hogy megjött az engedélye, miszerint hamarosan elindulhat a gépi átvevő állomás, ami nagy segítség a településen élőknek.
Valamint az ABC tulajdonosa jelezte, hogy egy defibrillátor készüléket ajánl fel a településnek, amit innen is köszönünk.
Általános iskola épületének felújítása kapcsán tájékoztatás

Varga Pál polgármester: A vállalkozó a tegnapi nap folyamán készre jelentette az általános iskola belső burkolását. A kávázás, festés folyamatban vannak. A tegnapi nap folyamán megérkeztek a nyomáscsökkentők és a gázóra, tehát most már megindulhat a fűtés. Jó úton, jól halad a felújítás.
Iskola-egészségügyi ellátás kapcsán döntés meghozatala

Varga Pál polgármester: Megkérem kirendeltség-vezető asszonyt, hogy tájékoztasson bennünket.

Fekete Zita kirendeltség-vezető: A háziorvosi ellátás mellett iskola-egészségügyi ellátás is működik Kardoskúton, heti két órában és ezt kétféleképpen lehet megoldani. Az egyik, hogy a doktornő munkaszerződésébe építjük bele, illetve a másik, hogy erre lehet kötni külön munkaszerződést is. Finanszírozás úgy néz ki, hogy ha 12 hónapra visszaosztjuk, akkor havi bruttó olyan 61.000.- forintos bért jelent, viszont mivel erre bértámogatást kapunk a NEAK-tól, ez havonta körülbelül 10.000.- forintot jelentene. Ezt kellene megfontolnia a testületnek.
Varga Pál polgármester: Azt gondolom, hogy ha 10.000.- forintunkba kerül, akkor ez megéri így, hogy van egy körzeti orvosunk és így láthatja, hogy megbecsüljük az itt dolgozóinkat. Lehet azt kérni, hogy heti egy alaklommal mondjuk kérjük, hogy egy órával tovább tartson a rendelési ideje?

Fekete Zita kirendeltség-vezető: Lehet, működési engedély módosításra lesz szükség. Viszont a doktornő kérte, hogy egy két hónapot nézzünk meg, hogy az új rendelési idő hogyan válik be és utána tárgyaljuk át a rendelési időt. 

Varga Pál polgármester: Rendben, meg ugye majd márciusban látjuk majd gyakorlatban a finanszírozást pontosan. A kártyapénz és a gépjármű alkalmassági vizsgálatból származó bevétel az önkormányzat bevétele, de mi ezt korábban módosítottuk és ez a bevétel vissza van osztva az orvos és az asszisztencia részére. Nem tudjuk, hogy a normatíva, hogy fog alakulni, csak márciustól, de a legfontosabb, hogy senkit se érjen anyagi veszteség. 
Kérdés, észrevétel az iskola-egészségügyi ellátással kapcsolatban?

Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, hogy Dr. Komáromi Éva doktornővel iskola-egészségügyi szerződést kössünk, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  18/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 

1.
Kardoskút település iskola- és ifjúság-egészségügyi orvosi ellátás betöltésére 2025. február 1. napjától kezdődően Dr. Komáromi Éva (5900 Orosháza, Tükör utca 1.) háziorvossal kíván határozatlan idejű egészségügyi szolgálati jogviszonyt létesíteni, heti 2 órában, havi bruttó 61.560 forint, azaz bruttó hatvanegyezer-ötszázhatvan forint összegben.

2.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az egészségügyi szolgálati jogviszony létesítéséhez szükséges intézkedések megtételére. 

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2025.02.01.

Mórocz Lajos Zoltán képviselő: Három hónap próbaidő a doktornőnek is van?
Fekete Zita kirendeltség-vezető: Igen, így szól a szerződése.

Varga Pál polgármester: Egyebek napirendi pontban felvetése, kérdése valakinek?

Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 12 óra 10 perckor bezárom és a tanácskozást zárt ülés keretében folytatjuk tovább.
Varga Pál polgármester 12:35 perckor újra megnyitja a nyílt ülést, megállapítja, hogy az ülés továbbra is határozatképes.
Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodás kapcsán döntés meghozatala
Varga Pál polgármester: Időközben kaptunk az Orosházi Kistérség Többcélú Társulástól egy levelet, miszerint kérik a módosított megállapodást elfogadni. A tagdíj emelkedett 10.-/lakos összegre, amiből a működési kiadásaikat finanszírozzák. Elfogadásra javaslom.
Kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?

Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását a melléklet szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  28/2025. (I.31.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
1.) elfogadja az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását a határozat mellékletének megfelelő tartalommal,
2.)
felkéri Varga Pál polgármestert az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodásának aláírására. 

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: értelem szerint

Varga Pál polgármester: Egyebek napirendi pontban felvetése, kérdése valakinek?

Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 12 óra 40 perckor bezárom.
K.m.f.     
       Varga Pál




                                            dr. Lipták Péter

     polgármester                                                                                                 jegyző
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