kARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2025. február 07. napján tartott 

soron kívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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3/2025. ÖKÜ
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 07. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 17:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:


Varga Pál polgármester, 
Török Attila alpolgármester,
Menyhárt Krisztina,
Őzse Zoltán,

Mórocz Lajos Zoltán települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

Fekete Zita kirendeltség-vezető

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda hatósági ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontra, a meghívóban megküldött napirendi pont szerint.
Aki egyetért a napirendi pont elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 5 jelenlevő tag közül 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontot:
Nyílt ülés

1.) Az 5945 Kardoskút, Március 15. tér 1. szám alatti (Ady soron található volt Gyógyszertári épület) bérbeadás útján történő hasznosításra kiírt pályázat elbírálása.

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

1.) Napirendi pont: Az 5945 Kardoskút, Március 15. tér 1. szám alatti (Ady soron található volt Gyógyszertári épület) bérbeadás útján történő hasznosításra kiírt pályázat elbírálása.

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Ez már a harmadik kör, hogy ki lett írva a pályázat, hiszen az előző kettőben ugyan érdeklődő volt, de végül pályázat benyújtására nem került sor. A mostani pályázati felhívásra egy pályázat érkezett be. Az ajánlattevő megtekintette az épületet. Vákuum csomagolt és füstölt húsárut, valamint zöldséget, gyümölcsöt árulna majd 4 órában és helyi munkavállalót alkalmazna. Ahhoz, hogy minden előírásnak megfeleljen, a polgárőr épületére is szüksége lenne, hogy raktárként használja, mert a húsáru nem mehet ki azon az ajtón, ahol bejön az előírások szerint. Ahhoz, hogy ez megvalósulhasson minendképpen egy ajtót szükséges betennie a két ingatlan közé, aminek költségét természetesen Ő állja, amennyiben elfogadjuk az ajánlatát. A település több nagy éttermébe is ő szállítja a hústerméket. 
Ajánlatában 2.000.-Ft+ÁFA/hó összeget jelölt meg bérleti díjként. természetesen a rezsiköltség és minden költség, ami a bolt megnyitását megelőzi az ő költsége lenne.

Jelképes összeg, de örülök, hogy újabb szolgáltatás nyílna meg ezáltal a kardoskúti lakosok előtt. Nagykereskedelmi árak alatt tudja biztosítani a termékeit, legalábbis elmondása szerint.
Amennyiben a testület elfogadja az ajánlatot, úgy mindenképpen határozatlan időre gondolom megkötni a szerződést 2 hónap felmondási idővel, ami mind a két felet köti.

Kérdés, észrevétel az elhangzottakkal kapcsolatban?

Török Attila alpolgármester: Mindenképpen olyan ajtót kellene betenni, ami zárható, hangszigetelt legyen. 

Mórocz Lajos Zoltán képviselő: Igen, az a fűtés szempontjából is fontos.

Menyhárt Krisztina képviselő: Miért határozatlan időre?

Varga Pál polgármester: Mert az védi mind a két felet és a szerződésbe mindenképpen beletesszük, hogy két hónap felmondási idővel. 

Fekete Zita kirendeltség-vezető: A szerződés fogja tartalmazni a felmondási időt.
Varga Pál polgármester: Utána érdeklődtem természetesen és rosszat nem hallottam róla sehol.

Mórocz Lajos Zoltán képviselő: Arról nem beszélve, hogy rendezvényeinken is jól jönne, ha jó áron tudnánk vásárolni és így helyben segítve a helyi vállalkozást.
Varga Pál polgármester: A gyógyszertár ott hagyta a bútorzatot, amit felajánlott hasznosításra nekünk és amit majd az általános iskola konyhájában gondoltunk felhasználni. Egy próbát úgy gondolom megér, nézzük meg, hogy lenne-e igény rá a faluban.
Javaslom, hogy fogadjuk el a pályázó ajánlatát és kössünk vele szerződést 2025. február 14. napjától, határozatlan időre, két hónap felmondási idővel.
Kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsolatban? 
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzott kiegészítésekkel az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                        29/2024. (II.07.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nyiri Norbert egyéni vállalkozó részére 2025. február 14. napjától határozatlan időre – két hónap felmondási idővel - , 2.000.- Ft + ÁFA/hó, azaz kettőezer-ötszáznegyven forint/hó összegben bérbeadás útján kívánja hasznosítani az 5945 Kardoskút, hrsz.40, természetben, Március 15 tér 1. szám alatti – Ady soron található, volt Gyógyszertár épülete- ingatlant.
Felhatalmazza Varga Pál polgármestert a szerződés megkötésére.

                                                                  Felelős: Varga Pál polgármester

                                                                  Határidő: 2025.02.14.

Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 17 óra 21 perckor bezárom.
K.m.f.
       Varga Pál




                                         Fekete Zita
     polgármester                                                                                kirendeltség-vezető
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